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(4,3 ± 0,7 ммоль/моль) при призначенні дулаглути-

ду 1,5 мг, 0,75 мг і ситагліптину відповідно. Обидві 

дози дулаглутиду перевершували ефективність си-

тагліптину (P < 0,001 для обох порівнянь). Не пові-

домлялося про випадки тяжкої гіпоглікемії. Серед-

ня маса знизилася до 52-го тижня й була менша при 

прийомі дулаглутиду 1,5 мг (–3,03 ± 0,22 кг) і дула-

глутиду 0,75 мг (–2,60 ± 0,23 кг) порівняно з сита-

гліптином (–1,53 ± 0,22 кг) (Р < 0,001 для обох груп 

порівняння). Найбільш поширені шлунково-киш-

кові небажані події спостерігались при призначенні 

дулаглутиду 1,5 і 0,75 мг: нудота, діарея і блювота.

Висновки. Обидві дози дулаглутиду продемон-

стрували чудовий глікемічний контроль порівняно 

із ситагліптином протягом 52-тижневого лікування з 

прийнятним профілем безпеки і переносимості.
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Лікування хворих із вовчаковим нефритом може 

бути складним і тяжким. Ми вважаємо, що є деякі 

поширені помилки у лікуванні вовчака, що, на жаль, 

лежать в основі лікування багатьох пацієнтів. Існує 

мало доказів на підтримку загального припущення, 

що внутрішньовенне пульсове введення циклофос-

фаміду є кращим засобом для лікування вовчако-

вого нефриту. Занадто мало уваги приділяється на-

лежній дозі і тривалості прийому кортикостероїдів 

та супутньої терапії, у тому числі протималярійним 

засобам. Багато лікарів рутинно виконують біопсію 

нирок, коли ці біопсії можуть мати високий ризик, 

а їх результати не впливають на терапію. Приділя-

ється мало уваги недотриманню режиму терапії, що 

є недооціненою причиною терапевтичної резис-

тентності. Установлення рівня протеїнурії і гемату-

рії може забрати багато часу, проте імунотерапію не 

слід активізувати на основі тільки осаду сечі. Крім 

того, інтенсивність імуносупресії слід розгляда-

ти в контексті класу вовчакового нефриту і трива-

лості пошкодження нирок. Нарешті, лікарі знають 

про ризики, пов’язані з вагітністю при активному 

вовчаку, але припускають, що їхні пацієнти також 

знають про це, і забувають обговорити це з ними. 

Маючи загальний стаж більше 50 років у лікуванні 

дітей і дорослих з вовчаком, ми пропонуємо взяти 

до уваги наші застереження від повторюваних по-

милок у лікуванні вовчака в цілому з акцентом на 

лікування саме вовчакового нефриту.   
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